
Ervaringen met wijkverpleging 2021 
Van Neynsel

Verbeterpunten: 
+	� Ik wil door dezelfde mensen worden 

verzorgd, niet steeds wisselende 
zorgverleners.

+	 Vaste tijden 
+	 Betere communicatie
+	 Meer persoonlijke aandacht 
+	� Zorgen voor een vast team

Complimenten: 
+	� Ik ben tevreden over de aandacht, 

hartelijkheid en het luisteren.
+	� Van Neynsel denkt mee, luistert  

en ze zijn flexibel 
+	� Ze zijn aardig, geduldig en 

behulpzaam. 
+	� Ik ben tevreden over de 

vriendelijkheid en meelevendheid 

Zou u deze zorgaanbieder aanraden?

0% 25% 50% 75% 100%

criticaster passief tevreden respondent promotor

8,0% 34,5% 57,5%

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in oktober-november 2021. Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden.

Gemiddelde waardering:

Omgaan ziekte/aandoening

8,6

Vaste zorgverleners

7,8

Afgesproken tijd

7,7

Aandacht

8,9

Deskundigheid

8,6

Aandacht voor gezondheid

8,8

8,0
Van Neynsel

8,7
Medewerkers

Aantal respondenten:

89

Op de vraag of u zich 
op uw gemak voelt bij 
de zorgverleners 

88% geeft op deze vraag een 

8 
of hoger

Past de zorg bij  
de manier waarop  
u wilt leven? 

92% geeft op deze vraag een 

8 
of hoger

Nemen de zorgverleners
uw wensen mee bij het 
bepalen van de zorg?

88% geeft op deze vraag een 

8 
of hoger


